

На городских окраинах разгуливают волки

Любители лыжных прогулок боятся встречи с хищником.

Татьяна ДЕМИДОВА
demidova_ptz@mail.ru



Разговоры о том, что волки подходят близко к городу, идут каждую зиму. В частности, в прошлом году серые хищники пугали народ в районе Университетского городка. Нынче же они разгулялись у агробиологической станции Карельского института биологии. Появилась даже информация, что они съели у биологов сторожевого пса, а на тропинках наставляли множество следов, так что охраняющие станцию сотрудники на всякий случай вооружились вилами.

Бывалый охотник Александр

Забродин, чья загородная ферма находится недалеко от агростанции, подтверждает факт, что волки не на шутку разгулялись:

— Пока меня не было в городе, они съели и мою собаку, а также разорвали соседскую в клочья. Обнаглели хищники, так что сегодня мы уже начинаем их отслеживать. В ближайшие дни наведем порядок. Людям бояться их не стоит. Еще не сезон гульбы, и днем они не подходят близко к жилью, так что встретиться с серым мало вероятности.

В карельское охотуправление, призванное регулировать численность волков, никаких обращений от жителей города не поступало. Ничего не слы-

шили о появлении волков и любители прогуляться по лыжне — на трассе «Кургана» и «Зимних фонтанов».

— Хорошо знаю все эти места. У нас на трассе мы не видели никаких волков, но они постоянно передвигаются за вторым фонтаном по лесной дороге, видимо, тем путем ходят на городскую свалку за пропитанием. От людей животные уходят подальше, так что не надо бояться. На подвиги они идут ночью. В это время на лыжах никто не катается, но осторожность никому еще не мешала,

— говорит председатель лыжного клуба Владимир Койчев.

Миролюбивая позиция волков в январе все равно как-то

не очень успокаивает. Мало ли что придет в голову хищнику в очередной раз. А может, он Красную Шапочку ищет? Кстати, волк может развивать скорость аж шестьдесят километров в час и способен пробежать так лихо более чем семьдесят километров. А еще он может своими зубами удержать и утащить на большие расстояния целую козу. Так что становится как-то не до шуток. Народа в красных шапочках на «Зимних фонтанах» предостаточно. Есть за кем погоняться. Будет спокойнее, если наши охотники разберутся с хищниками. Если же кто-то увидит зверя в черте города, позвоните 8-921-222-05-25.